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Puerto Montt, Haga clic aquí o pulse para escribir una fecha.
Señores
Nombre de la empresa
Puerto Montt

Asunto: Seleccione el tipo de práctica solicitada
Respetados señores:
Me complace recomendar al Sr.(ta) Nombre de la/el estudiante , Rut N° Rut de la/el estudiante, quien es estudiante de la carrera de Ingeniería en Información y Control de Gestión. De la Universidad Austral de Chile, para un eventual cupo de práctica.
El perfil de egreso de los(as) estudiantes de nuestra carrera es de formación en Ciencias Básicas y de la Información, capaz de analizar diversas problemáticas, utilizando habilidades relacionales y de comunicación efectiva, creatividad, innovación y habilidades de trabajo en equipo en sus relaciones interpersonales, tanto en el contexto académico como en las aproximaciones al quehacer profesional.
Orienta su desempeño hacia el logro de los objetivos estratégicos, integrando las necesidades de la organización acorde con los sistemas organizacionales. 
Es capaz de desarrollar un modelo de arquitectura tecnológica examinando posibles soluciones de rediseño de procesos en coherencia con la arquitectura de procesos organizacional, con orientación a los objetivos estratégicos. Además, diagnostica el impacto de sus prácticas profesionales en la sociedad, argumentando el análisis de situaciones organizacionales integradas, desde una perspectiva ético-política que considere los riesgos y consecuencias asociados.
Los atributos antes descritos son adquiridos en la medida que la/el estudiante avanza su malla curricular, y por ende el nivel alcanzado dependerá del nivel de práctica solicitada, esto es temprana o profesional. La/El estudiante cuenta además con su seguro escolar.
Para mayor información pueden llamarme al +56 65 2524729 o puede escribirme a iicg@uach.cl

Atentamente,

Director de Escuela de Ingeniería en Información y Control de Gestión – Universidad Austral de Chile, Sede Puerto Montt.
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